

本报30名小记者走进荣安水木清华体验蛋糕师乐趣

自制奶油蛋糕,这个六一很甜蜜

文/片 本报记者 张萍

6月1日,本报30名小记者和荣安集团的小业主及其家长,在荣安水木清华体验了一把蛋糕师的乐趣。他们戴着厨师帽,挥舞着手中的奶油条,投入在DIY的乐趣当中。本次做蛋糕的主题是哆啦A梦,憨态可掬的哆啦A梦在小记者们的创作下形态各异……

下雨难挡孩子们热情 偷舔几口美味蛋糕

尽管六一当天下雨,但这并没有影响孩子们冒雨参加活动,下午2点半,孩子们已经陆续来到水木清华会所,准备一展身手。本次活动由齐鲁晚报《今日日照》联合荣安集团共同举办,同时台湾元祖食品为小记者们提供了美味的蛋糕食材和裱花指导。

在水木清华二楼会所,工作人员早已将抹好奶油的蛋糕胚摆好,孩子们陆续在指定位置就坐。浓郁的奶香味让小记者们垂涎欲滴,其中几个小记者忍不住美味的诱惑,偷偷舔了几口。

小记者们戴上厨师帽和手套后,开始进入DIY环节。本期DIY的主题是哆啦A梦,这个可爱的卡通人物对小记者们来说并不陌生,它是一只来自未来世界的猫型

机器人,用自己神奇的百宝袋和各种奇妙的道具帮助大雄解决各种困难,是小记者们童年生活中不可或缺的一部分。

耐心仔细创作 做出甜甜哆啦A梦

在工作人员的引导下,小记者们首先要用巧克力的奶油条勾勒出哆啦A梦的嘴巴,并借助圆形的工具,画出哆啦A梦的大眼睛,并用巧克力的奶油条进行填充,这对孩子们来说并不是难事,小记者们很快就完成了这一创作。接下来,是勾勒哆啦A梦肥肥的小脸,这个就要考察小记者们绘画水平了。

小记者们耐心仔细地一点点进行创作,那股专注劲儿甚至超过了专业蛋糕烘焙师,看着自己的杰作逐渐完工,小记者们异常兴奋。小记者张佳仪告诉记者,做哆啦A梦蛋糕比平时画画难多了!



小记者们在蛋糕师的指导下做蛋糕。

期间,家长纷纷打起了“下手”,经过一番创意和艺术加工,一个个香甜可口的DIY蛋糕就闪亮登场了!小记者们一边欣赏着自己亲手制作的美味成果,一边和小伙伴相互交流经验,幸福的微笑在脸上荡漾。

相机定格幸福时刻 这个六一快乐而充实

尽管一个个小蛋糕算不上完美,哆啦A梦画的形态各异,有的瘦的像个猴子,有的胖的像加菲猫,但是小记者们依然把自己的作品当成宝贝。原本普通的哆啦A梦在小记者的精心装饰下,充满童真童趣,变得憨态可掬,让人看后忍俊不禁。

做完蛋糕后,荣安集团工作人员还用拍立得为孩子们留住精彩瞬间,孩子们手捧蛋糕和甜蜜幸

福的笑容,成为这个六一最美的定格。“这个活动真好,让我第一次体会到亲手做蛋糕的快乐,这对我来说意义非凡,我要带回家和爸爸妈妈分享成功的喜悦。”一位小记者说。

活动结束后,荣安集团还为孩子们准备了六一礼包,里面有各类文具等。小记者尹林菲表示,这个六一快乐并充实,这是她度过的最难忘的六一。

摘金银花采桑葚,感受乡村生活

20名小记者陪爸爸妈妈回忆童年

文/片 本报记者 张萍

5月31日,本报20个小记者家庭在三庄镇西高家沟村度过了快乐的周末,小记者们摘金银花、采桑葚,快乐地在田间奔波,尽情体验远离城市喧嚣,享受田园的宁静和优美。同时,小记者们还见识了农民伯伯收麦子的情景。

“齐鲁晚报”车队 浩浩荡荡出发

本次的金银花采摘活动将前往三庄镇西高家沟村,上午8点,小记者们从日照市政府广场集合完毕,20辆私家车排成一队,浩浩荡荡向目的地出发。为了方便识别车队,工作人员给每一辆私家车都贴上了“齐鲁晚报”的标识。

一路上,随处可见郁郁葱葱的植物和清新秀丽的美景。经过四十分钟车程,小记者们和家长们抵达本次活动目的地。由于赶上农忙时节,一望无际的麦田在微风拂动下,泛起层层金色的麦浪,饱满的麦穗预示着今年又是一个丰收年。路边随处可见小麦丰收的场景,让小记者们见识到了农忙的景象。

爬到半山腰 摘起金银花

到达目的地后,想要采摘金银花还需要登上半山腰。为了能够尽早见到金银花,小记者们赶紧收拾好行囊,向半山腰奔去。攀爬了20分钟后,终于见到一片金银花,在阳光的照射下,金银花白色、黄色的小花格外惹人喜爱。

金银花的种植户高先生告诉小记者,白色的小花或者花苞最好,几天之后花朵就会由白转黄。随后,他向小记者们讲解了金银花的作用,金银花不仅具有解暑、清除体内有毒物质、延年益寿的效用,还能起到降压、降低血清胆固醇,增加冠脉血流量,预防冠心病和心绞痛,促进新陈代谢等效果,对人体大有好处。

处。听到高先生的讲解,小记者们对金银花采摘热情大增,很快就投入到采摘的行列当中。尽管天气炎热,小记者们依然顶着酷暑在田间劳作。一會兒,小记者们便汗流浃背,汗如雨下。

“原来采摘这么辛苦,可想而知,农民伯伯们在田间劳作是多么不容易,今后一定要珍惜他们的劳动成果,养成勤俭节约的好习惯。”小记者们孙嘉豪不禁感慨道。

经过半小时,小记者们的篮子里已经铺上了一层金银花,不少小记者们为了采摘到更加新鲜的金银花,纷纷向山顶进发。

美丽桑葚园 让家长忆起从前

在收获了金银花之后,小



小记者们正在采摘金银花。

者和家长们又开始向桑园出发,去采摘桑葚子。桑葚树究竟长什么样呢?这对小记者们来说都是一个谜。尽管经过第一轮采摘之后,小记者们都已十分疲惫,但是想到即将吃到美味的桑葚,小记者们打起了十二分精神。走进桑葚园,一颗颗桑葚树赫然矗立在眼前。“原来桑葚树是这样长的,跟想象中不一样呢。”小记者李月月感慨道。

由于桑葚已过了集中成熟

期,树上的桑葚已经不多,但小记者们依然坚持不懈,孜孜不倦地寻找着果实。“小时候经常和小伙伴在桑园里采摘,一晃眼孩子都已经这么大了,今天再次采摘,感觉又找到了童年的感觉。”家长李先生说。

上午12点,小记者们和家长终于踏上了回家的旅程,尽管经过一上午的奔波早已疲惫不堪,但其中的快乐和幸福映在了每一个孩子的脸上。



招商银行日照分行第二届金葵花理财节

理财专家 帮您理财

- 理财专家团队——理财经验丰富,国际、国家认证的专业理财师
- 定制理财方案——通过风险测评,为您量身定制理财方案
- 多种理财产品——悉心为您准备品种丰富、较高收益的理财产品
- 理财进万家——普及理财知识、金融服务在您身边
- 理财沙龙活动——理财节期间举办丰富多彩的理财沙龙活动



理财热线:分行营业部-8895555
泰安路支行-8790015
济南路支行-8867717
岚山支行-2673111